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Séance du Mardi 6 Octobre, à 20 h . 30

1 0 M. J . JACQUET . — Un Coléoptère nouveau pour la faune française, Lilo
borus planicollis Walt. subsp . intermedius Pic .

20 M. J . JACQUET. — Les Staphylins de la collection Robert-Commandeur .
(fin) .

3 0 M. Maurice Pic . — Nouveaux Coléoptères du Globe .
40 Communications diverses ; présentation et échanges d ' insectes.

EXPOSITION DE CHAMPIGNONS A BOURG . ; (Ain )

Sous les auspices de la Société Linnéefine de Lyon et sous la direction de'
M. POUCIIET, la Société des Naturalistes et des Archéologistes de l'Ain
organise une exposition de Champignons les 4 et 5 octobre.

Cette exposition aura lieu dans la salle des réunions au Jardin d'Horticul-
ture pratique de l'Ain, 6, boulevard du Champ-de-Mars ..

r



aujourd'hui nos parcs et jardins . Son petit-fils a voulu revoir les a Pinsapares »
de l'ancien royaume de Grenade, et comme il est lui-même un savant forestie r
dont les beaux ouvrages sont entre les mains de tous les spécialistes, il n' a
pas fait seulement un pieux pèlerinage, mais une savante étude au poin t
de vue forestier et entomologie forestière . Il évoque des souvenirs personnel s
sur Ed . BoIssIER, refait ses voyages dans un pays souvent pittoresque, le s
complète par ses études personnelles. Il retrace la grande pitié actuelle des
pinsapares abrouties par les chèvres ou les moutons, subissant les dépréda-
tions des charbonniers ou des pâtres ou les méfaits d'un déboisement désas-
treux. Il jette aux Espagnols son cri d'alarme et préconise la création d e
réserves .

Ce livre, ' d'une lecture attachante, magnifiquement illustré de 40 pl . h . t . ,
sera un délassement fructueux pour le naturaliste . Le voyageur, le touriste ,
le bibliophile, pour peu qu'ils se flattent d'être sensibles à l'attrait de la nature ,
éprouveront aussi à le feuilleter le plaisir le plus délicat .

Lépidoptères .

MULLER-RUTZ (J .) Zur Artberechtigung einiger Pyraliden- und Tortriciden -
formen (Mitteilungen der Schweizerischen entomologischen Gesellschaft, Bd .
.XIV, Heft 4, 1929, p . 135-158, 1 pl . col., 1 pl . noire) . Ce très intéressant tra-
vail concerne les espèces suivantes : Crambus saxonellus Zck. et C . occidentellus
Caradja, espèce distincte et non variété ; . Tortrix (Cnephasia) penziana
Thnbg., Canescana Gn., derivana Lah ., wahlborniana L . ; Euxanthis alternana
Stph et E. straminea Hw . ; Pyrausta flavalis Schiff: et P. lutealis Dup. (= ci-
freins HS .) .

MULLER-RUTZ (J .), Die Subfamilie Pyraustinae . Versuch einer Klassifika-
tien dieser Gruppe unter Beriicksichtigung der d kopulationsorgane(Id . ,
Heft 5, 1929, p. 182490, 2 fig ., 4 pl .) .

WEHRLI (Dr E.), Beitrag zur Geometriden Fauna von minussinsk, Sibirien ,
Gouv. Jenissej . (Jahrbuch des Martja nov'schen Staatsmuseums ih Minussinsk ,
Sibirien, t . VI, Lief. 1, p . 8-30, 1928) . Hemitheinae, Hemistola chrysoprasaria
Esp . occidentalis ssp . n ., pseudochrysoprasaria ssp . n . ; Larentiinae, Cidaria
Tzygankovi sp . n ., Eupithecia lacteolata Dietze sublacteolata ssp . n ., Eupi-
thecia nanata Hb. kozhantschikovi ssp . n . ; Geometrinae, Macaria saburrari a
Ev. Chamilaria ssp. n ., Boarmia bituminaria Led . amurensis ssp . n.

WEHRLI . (D r Eugen), licher einige nordafrikanische Geometriden (Inter-
nationalen Entomologischen Zeitschri f t, Guben, 23 Jahrgange, nr 37/38 ,
Seiten 429-438) Pseudoterpna coronillaria Hb. Algirica ssp . n., Glossotrophia
asellaria HS : taurica ssp . nov ., Ptychopoda Ctiloti sp . n., P. oranaria B. H.

. maroccana ssp . n., P . calunetaria episticta ssp . n ., Lomographa trimaculata
Vill. oranaria var . n .

Ph. R .

Mycologie .

G. MALENCON . Recherches complémentaires sur les basides du Battarraea
Guicciardiniana Ces . (Ann . de Crypt. exotique, t . III, fasc . 4, décembr e
1930, p . 194-199 et pl . III) .

L'A. signale chez Battarraea Guicciardiniana une intéressante particula-
rité inconnue jusqu'à ce jour chez les Basidiomycètes : les hyphes donnant
naissance aux basides s'encapuchonnent, de bonne heure d'une grosse coiffe


